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   NÁTÁNIEL 
Tisztelt Hölgyem/ Uram!               Iktsz.: 2024/Nátániel 

A Reménycsillag Gyermekeinkért Alapítvány nevében fordulok Önhöz és megértésében bízva kérem támogatását. 

Szervezetünk immáron 16 éve dolgozik a súlyos beteg gyermekek gyógykezelési körülményeinek előteremtéséért, 

sérült gyermekek fejlesztéséért, és segíti a beteg vagy hátrányos helyzetű gyermekeket foglalkoztató 

Intézményeket. 

Ebben a támogatásra felkérő levelünkben szeretnénk bemutatni a 2 éves Nátánielt. A kisfiú gyógyíthatatlan 

rosszindulatú agytörzsdaganatban szenved mely súlyosan befolyásolja a mozgásfejlődését, valamint veleszületett 

idegrendszer rendellenességei vannak, vérszegény, és táplálkozási nehézségek és zavarok nehezítik a kicsi életét. 

Az édesanya mindent megtesz gyermekéért, azonban a kis Nátánielnek most rengeteg segítségre van szüksége. A 

daganat rossz elhelyezkedéséből adódóan nem tudják azt teljesen kiműteni, ami sok kisebb beavatkozással jár, egy 

hosszú és összefogó onkológiai kezelés áll most a 2 éves gyermek előtt. Állandó orvosi vizsgálatok és kezelések 

szükségesek számára. Táplálási nehézségeik miatt súlygyarapodása is kritikus, speciális étrendet igényel, betegségei 

kezelésében ez is kulcsfontosságú. Mozgásszervi és szellemi fejlődése érdekében állandó fejlesztéseket igényel. 

Nagy könnyebbséget jelentene a családnak a gyógyszerek, vitaminok, a tápszerek, pelenkák és tisztasági szerek 

beszerzésének hozzájárulása. 

Ezekkel szeretnénk segíteni a családot és Nátániel kezelését. Amennyiben kezdeményezésünk kedvező 

fogadtatást nyert, úgy kérjük lehetősége szerint, segítsen kiutat találni a reménykedő családnak abban, hogy neki 

kis esélyük legyen egy kiegyensúlyozottabb életre és kérjük a fent leírtak alapján mérlegeljék lehetőségüket, tudnak-

e segítséget nyújtani Nátániel családjának!  

Amennyiben igen, kérjük, tegye meg! Keresse kollégánkat bármely elérhetőségünkön, vagy Facebook-on is. A 

család szívesem fogadna tárgyi és anyagi adományokat egyaránt! 

Mint közhasznú alapítvány, természetesen a támogatás értékéről adóigazolást állítunk ki, mely értéknek cég 

esetén 100%-a írható le az adóalapból. Átutalás esetén az adóigazolások gyors és pontos kitöltése érdekében 

kérjük, szíveskedjenek feltüntetni a megjegyzés rovatba a 2024/Nátániel- iktatószámot! 

A támogatás összegéről /1997.évi Tv. 26.p.c. pontja alapján/ alapítványi igazolást állítunk ki, mely az adóalapjából 

100%-ig levonható. 

Az édesanya hozzánk küldött levelét a következő oldalon találják! 

Nagylelkűségét megköszönve: 

Mogyorósi Krisztina 

Kuratóriumi elnök 
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*A család személyiségi jogai miatt a teljes nevük nem nyilvános. 
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